

成长记

成长是一个充满机遇和挑战的过程。通过不断的学习、反思、尝试和勇气,我们让自己在人生的旅途中变得更加成熟和自信,也积累了更多知识。让我们珍惜成长的过程,勇敢地面对未来的挑战,创造属于自己的人生价值。

绍兴研学记

慈溪市第四实验小学505班

林铃(证号2460170)指导老师 胡呵

我想,我会永远都记得那个初冬的午后,当“大巴车”又一次停靠在第四实验小学的门口,我们的研学也在大家的依依不舍中迎来了句号。

这是一段奇妙的旅程,大家用坚定的步履丈量着属于江南水乡的红色之旅。鲁迅故居、气象博物馆、中国黄酒博物馆……这是我们民族的奋斗史,亦是幸福生活的见证者。

穿梭在绍兴气象博物馆,触摸着古人的气象仪器,云卷云舒,风停雨歇,曾无数次通过诗句、借助画笔,悄无声息地点缀在历史的河道上。而这一次参观,各种气象观测科学知识,各种身临其境的体验,让大家惊呼连连。

流连在绍兴黄酒博物馆,这绝对是一个神奇的秘境。清澈透亮的江南水、香软的糯米,在略带老茧的双手的触摸下,酝酿、变幻,终成佳酿。而秘境的缔造者,就是我们勤劳又充满智慧的劳动人民。

匆匆,再匆匆,很舍不得结束这一次奇妙的研学之旅,犹如,我总舍不得吹灭闪耀在生日蛋糕上的蜡烛。希望下一次,我能以六年级大姐姐的身份,再次参加这样精彩纷呈的研学。

我想对您说

镇海区实验小学503班

钱鑫桐(证号2460531)指导老师 陈世红

母爱,如一杯清茶,不断地滋润着我们。母爱,如一捧甘露,让我们茁壮成长。我一直想对妈妈说一声:“对不起!”

那是一个寒冷的冬天,我站在校门口等妈妈来接我放学。呼呼的寒风夹杂着细雨拍打着我的脸,我被冻得瑟瑟发抖。我等了半个小时,妈妈还没有来,打电话也没接,我越想越生气,心想:妈妈一定是忘记来接我了!

又过了二十分钟,我又冷又饿,不由得哭了出来。这时,我突然听到一阵喊声:“桐桐!”我抬起头,透过朦胧的眼泪,看到了熟悉的身影。我委屈地大喊:“我都等你一个小时了,你是这个世界上最差劲的妈妈!”

妈妈走到我身边,笑着说:“对不起,妈妈刚刚摔了一跤,手机也摔坏了,以后一定准时来接你!”我擦了擦眼泪,仔细一看,妈妈的大衣满是污泥,脸上擦伤了,她的手伤得更严重,裂开了一个大口子。那一瞬间,我感受到了前所未有的心疼和后悔。我赶紧拉着妈妈向诊所跑去,妈妈却笑着安慰我:“妈妈没事,一点小伤。你饿不饿?我给你买点吃的吧!”我沉默着摇了摇头。妈妈,我当时多想对您说,虽然天还是那么冷,肚子还是那么饿,但那时我心里好像燃烧着一团火,那是一份最深沉的母爱温暖着我。妈妈,对不起,请原谅不懂事的我,我会慢慢学会体谅您。



未来学校

高新区实验学校翔云校区108班

郭裕勋(证号2461443) 指导老师 叶杭杭

第一次大队委竞选演讲

鄞州区董山小学409班

王际轲(证号2462013)指导老师 吴晓

生活中有许多让自己心儿怦怦跳的事情,我最难忘的就是第一次参加大队委的竞选演讲。

那是一个晴朗的午后,竞选演讲在学校礼堂拉开了序幕。现场座无虚席,弥漫着紧张的气氛。竞选演讲开始了,同学们一个个谈理想、表决心,或自信大方,或慷慨激昂,我的额头不禁开始冒汗。我一遍一遍默背着演讲稿,心中却在不停地想,万一忘词了怎么办?万一背错了怎么办?

突然,主持人叫到了我的名字,轮到我上场了。我的心一下子就提到了嗓子眼,双腿仿佛灌了铅一样发沉。望着台下黑压压的观众,我的心开始怦怦直跳,怀里像揣了只兔子。一时间大脑一片空白,手心不住地冒汗,脸上感到火辣辣的。我努力让自己发出声音,紧握着话筒的手在微微颤抖,嗓子里也像塞满了什么东西似的。

我环顾了四周,发现同学们的眼神是那么充满期待,老师们的表情是那么充满力量。我深深地吸了一口气,暗暗对自己说:“加油,你能行!”我慢慢变得镇定起来,声音也不再发抖,神情变得自然。

在一阵雷鸣般的掌声中,我顺利完成了竞选演讲。我微笑着朝大家鞠了一躬,我知道我已经全力以赴,我的内心不再忐忑,而是更加坚定,我昂首阔步地走下了舞台。

我被采访了

宁波市孙文英小学104班

董傲林(证号2460567)指导老师 李芸霞

周末的一天,我和爸爸在逛鼓楼步行街,凑巧碰到宁波电视台少儿频道的记者在采访小朋友,可是我不敢走上前去。

我故意不看他们,想从他们身边溜过,可是越怕什么就来什么。一个小姐姐笑眯眯地走到我跟前,说想要采访我。一听这话,我就紧张得不行,赶紧躲到爸爸身后。爸爸不断鼓励我接受采访,他觉得这是一次很好的锻炼。在爸爸的耐心劝说下,我终于鼓起勇气回答记者的问题,还进行了自我介绍。

我的心怦怦直跳,感觉小脸都是滚烫的。“小朋友,谢谢你接受我们的采访,请问你能给我们背一首古诗吗?”面对着摄像头,我流利地背了一首《咏鹅》,周围的人纷纷为我鼓掌。

这次被采访的经历,让我的胆量和能力得到了锻炼,同时我也暗下决心:我要当好一名小记者,今后也去采访别人。

小小志愿者

北仑区新碶小学107班

雷嘉珩(证号2460704)指导老师 林爽爽

在一个阳光明媚的早晨,妈妈说要带我去梅山湾沙滩公园玩,我们来到梅山湾公园,我看到了很多穿着红马甲的叔叔阿姨们。妈妈告诉我,今天我们要做垃圾清理大师,和志愿者们一起保护环境,说着也拿了一件志愿者的衣服给我穿上,我们来到了梅山湾海边。看到满地游玩后的垃圾,妈妈告诉我,这就是我们今天的任务:让这些垃圾去它们该去的地方。

我兴奋地拿着工具,将看到的垃圾都捡起来放到垃圾袋内。经过2个小时的清理,原本遍地的垃圾被我们全部收拾干净。看着我满头大汗的样子,妈妈说:“以为你会喊着很累,没想到能坚持这么久,你真棒!”听着妈妈的表扬,我开心极了。

妈妈带着我成为了一名小小志愿者。只要周末有时间,妈妈就带着我和哥哥一起参加志愿者活动,比如河道巡查环卫行、留甬职工礼品包装、港博引导小组、守护美丽海岸线……做一些力所能及的事情。

经过不断地参加志愿者活动,我深刻地感受到帮助他人是很快乐的事情,从而真正明白了雷锋精神的意义。

第一次烧米饭

北仑区泰河学校204班

李梓妍(证号2461855)指导老师 黄静聪

这个星期天,我在家里完成了劳动作业——烧米饭。

首先要淘米,一粒粒硬邦邦的米噼里啪啦地跳到了碗里。然后我打开水龙头,一只手拿碗,另一只手随着水流不断搅动,把每一粒米都洗得干干净净。

接下来要加水,可是该加多少呢?这可把我难住了。如果加得太少,米饭煮不熟,如果加得太多,饭就会黏糊糊的。我请教了妈妈,她告诉我,碗里的水要比米高出1厘米,这样煮出来的米饭既不会太干,也不会太湿。

然后,我观察了一下电饭煲的显示屏,找到了开始键,伸出手指轻轻按了一下,灯就亮了。过了大约半个小时,灯灭了,我按了一下开关,电饭煲的盖子就打开了。电饭煲的边沿挂着一颗颗小水珠,一股米饭的香味扑鼻而来,白白的米饭像一颗颗饱满圆润的珍珠,馋得我直流口水。我一手拿着舀饭勺,一手拿着小碗,把饭盛了出来。哇!真是太美味了!每一口都可以吃出香甜的米饭味。

我扬起眉毛,嘴角一弯,开心地笑了。我自言自语道:“第一次烧米饭,圆满成功!”



好朋友

北仑区泰河学校104班

李思好(证号2461850) 指导老师 梅卓